

# Odkrijte očarljivo mesto blizu prestolnice

**Kaj je lepšega kot raziskovati, spoznavati zanimivosti in lepote različnih koncev naše lepe države?! Tokrat smo se odpravili na Vrhniko, kjer smo obiskali Boštjana Koprivca, direktorja Zavoda Ivana Cankarja Vrhnika, ki nam je predstavil svoje lepo mesto.**

**M**arsikdo ne ve, da ima Vrhnika številne turistične znamenitosti, ki jih odkriva vsako leto več domačih in tujih obiskovalcev.

## **Kaj je pri vas najbolj mikavnega za tiste, ki obožujejo stik z naravo?**

Ljubiteljem narave bi priporočili obisk izvirov reke Ljubljanice, obisk barja ali hribovitega zaledja. Ljubljanica je znana kot reka sedmih imen in številnih izvirov. Na Vrhnškem so vse tri glavne skupine izvirov Ljubljanice: Močilnik, Retovje in Bistra. Močilnik in Retovje sta od centra mesta oddaljeni le 15 minut hoje, izvire v Bistri pa lahko obiščete mimogrede, ko greste v Tehnični muzej Slovenije. Na ljubljanskem barju je nekaj ohranjenih mokrišč, ki jih je vredno obiskati. Za ljubitelje miru in neokrnjene narave priporočamo še obisk Podlipške doline in pobočja Pokojišča.



## **Kaj pa kulturni turizem, ali imate muzeje in druge zanimivosti? Kaj si obiskovalci lahko tam ogledajo?**

Na Vrhniki so kar trije muzeji: imamo Cankarjevo spomeniško hišo, Tehniški muzej Slovenije v Bistri ter stalno razstavo o reki Ljubljanici. V Cankarjevi hiši so na ogled Cankarjevi prvotiski ter zbirka predmetov, ki prikazuje bivanjske razmere revnejše družine s preloma stoletja. V družbi izkušenega

vodnika se lahko podate po Cankarjevi poti ali spoznavate dolgo zgodovino Vrhnike. V Tehniškem muzeju so na ogled številne stalne in občasne zbirke ter razstave s področja kmetijstva, prometa, gozdarstva, lesarstva, lovstva, ribištva, tekstila, elektrotehnike in tiskarstva. V razstavišču Moja Ljubljana je predstavljen razvoj vrhnškega prostora od prazgodovine dalje ter reka Ljubljanica in njeno porečje s preko 400 arheološkimi predmeti.

## **Kaj pa, kar se narave tiče, priporočate bolj aktivnim?**

Zagotovo pohodništvo, predvsem Planino nad Vrhniko, kjer je nova planinska kočica z 20 sobami, igrali, razglednim stolpom in gostinsko ponudbo. Zanimive so tematske pešpoti - po Zaplani sta to Rupnikova linija in Pot ob Rimskem zidu, na barju pa Pot močvirskih škratov. Priporočamo kolesarjenje po ljubljanskem barju in po hribovih. Če vas zanima ribičija, boste uživali na reki Ljubljanici ali ob vrhnških bajerjih. Lahko tudi plezate na naravni steni v Retovju ali na umetni v Verdu. Poleti ste vabljeni na piknik in kopanje v Star maln. Čez Vrhniko vodita tudi Jakobova in Emina romarska pot.

## **Kaj pa dogodki, kaj je vredno obiskati?**

Na Vrhniki skoraj ne mine dan brez dogodkov. Prvi večji dogodek bo veliko



otroško pustovanje z Ribičem Pepetom v nedeljo, 23. februarja. Od zime se bomo sicer dokončno poslovili z Gregorjevimi, 14. marca. Omenimo še Festival kave, ki bo potekal 23. maja, ter Argonavtski festival, ki bo letos med 12. in 21. junijem.

## **Kje najdemo več informacij?**

Najbolj ažurno je vse objavljeno na naši spletni strani [www.visitvrhnika.si](http://www.visitvrhnika.si).

## **Kaj lahko priporočite žejnemu ali lačnemu obiskovalcu?**

Zagotovo vrhnške štruklje s suhimi slivami, vrček vrhnškega craft piva Human Fish ter skodelico Cankarjeve kave iz butične pražarne Escobar z Vrhnike (smeh).

## **Kaj pa načrti za prihodnost?**

Vrhnika ima še veliko nerealiziranih potencialov. Eden takšnih je zagotovo kamp, ki ga trenutno ni. Z naše strani bomo še naprej spodbujali zasebnike, da bi ga odprli. Tudi sicer spodbujamo, da se občani lotevajo novih poslovnih priložnosti na področju turizma, kot je oddajanje sob in drugih dejavnosti. Načrtujemo tudi izgradnjo mreže kolesarskih poti, kar bo za Vrhniko zagotovo pomembna pridobitev.

